

## A közeljövőben szoros együttműködés kezdődik a Syngenta Kft. zöldség vetőmag üzletága és Malagrow között

Zöldség

2021.05.06.



A környezet és az emberi egészség védelme érdekében mind nagyobb figyelem fordul a mezőgazdaságban a biológiai megoldások felé. Ez a termelői igény, fogyasztó elvárás az elkövetkezendő években várhatóan tovább erősödik. Ezt támasztja alá az a háttérben tavaly ősszel lezajlott akvizíció is, melynek során a **Syngenta** megvásárolta a biostimulátorok és speciális növényi táplálóanyagok kutatásában és forgalmazásában 40 éves tapasztalattal rendelkező, élen járó olasz Valagro-t.

Magyarországon mindez megteremtette egy új szakmai együttműködés kezdetének lehetőségét a **Syngenta** zöldség vetőmag ágazata és a 20 éve jelen lévő, piacot teremtő **Malagrow** között, amely a Valagro készítmények kizárólagos hazai forgalmazója.

A nemesítő cégek - mint a Syngenta - a betegségeknek és kártevőknek minél inkább ellenálló zöldségfélék kínálatának kialakításával, a Valagro pedig olyan biológiai megoldások, mint a hozam- és minőségfejlesztés kutatásával, fejlesztésével és azok gyakorlati felhasználásával szolgálja ezt az erőteljes piaci igényt.

Meggyőződésünk, hogy a **Malagrow** és a **Syngenta zöldség vetőmag** ágazat szorosabb együttműködése, egymás eredményeinek felhasználása, a kertészeti természetben érdekelt partnerek számára újabb értékeket teremt, mind a **magyar**, mind a **román** piacon. Mindkét cég

elkötelezett a fenntartható mezőgazdaságot segítő biológiai megoldások elterjesztésében, valamint az ágazat fejlesztésében. Mivel azon szerencsés helyzetben vagyunk, hogy a **Syngenta** magyarországi központjához tartozik a román piac koordinálása, illetve a **Malagrow** a Valagro termékek romániai kizárólagos forgalmazója is, így ezeket a előnyöket remélhetőleg mindkét piacon ki tudjuk aknázni.

Ígérjük, hogy partnereinknek rendszeresen beszámolunk közös eredményeinkről és találkozhatnak velünk a megszokott fórumokon, bemutatókon és kiadványainkban.